\AA

A

N
s
=7

~u
™

1.

2.

/

i,
Vi,

xt.

3.

N

[Tavemiotuio Kumpov
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Keg@aloo: Iivakeg

AoKNOELC
‘EoTtw ol Tivakeg:
1 2 -3 3 -1 2 4 1 2
A=|5 0 2|, B=|4 2 5|, C=|0 3 2
1 -1 1 2 0 3 1 2 3
No vTtoAoyLoTovV Ta €EN1G:
(i) A+B+C, (ii) 2A-C, (iii) 2B+ 3C
Na Bpebel o mivakag D tétolog wote A+ D =B.
‘Eotw oL ivakeg:
3 1 -2 4
2 1 1
A:[l -1 2], B=|2|, C={2 0 3|, D=
-1 2 -1
1 1 2 1

Noa voAoylotovv (0Tov opiovTtatl) oL TAPAKATW TTOAAATAACLAOHOL TILVAKWYV :

AB ii. BA iii, AC iv. CA v. AD
DB vii,CA" viii, B'C ix. CD x, DD'
C? xii. CC" xiti. AC'B xtv. AA"

Noa SetyOel OTL oLl TAPAKATW TIVAKES Elvatl 0opBoywvLOoL:

cos@d -sinfd O cosg O sing
A=|sind cosd O B=| O 1 0]
0 0 1 —sing O cos¢
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4. Av o tivakag A elval TETPAYwWVIKOG Tiivakag, va SetyBel oTu:
i. otmivakeg AA" kat A + A’ eival cuppetpkol

i1, o mivakag A — A" glval avTIOVUPETPIKOG

5. Xpnowomolnvtag .ooduvapia mvakwy, va Bpedel o avtiotpo@os A~ Twv Lo

KATW TILVAKWV:

2 -1 6 2 1 0
i A=|1 10 -9 i, A=|3 -2 1
-1 4 -7 4 0 -1
. o o .2 0 0 2 0
13 oA |1 001
w. A=
ii',AC)OOg 0 -1 3 0
Lo 1 .2 2 1 5 -3]
3
L1 1
L 2 2 2 3]

6. Mg yxp1om Tou KATAAANAOL avTioTpo@ov, va AVBoVV TA CUCTI AT

X +x,-x,=6 X, —2x,+x,=-5

. 2x,-x,+3x,=-9 i. —2x,+3x,+2x, =1
x, —2x,-2x,=3 -x, +4x,+3x, =-1
2x,+x,=0

ifi. x, +3x,-4x,=-15

X +x,+2x,=7
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1 4 -1 -134
7. Na Bpebel o mivakag X £€T0L WOTE : 2 1 3 |X=| 10
1 -8 8 34

1 3 4 5
8. Av A = {2 J Kol B = L 2} va emBefatwOel OTL LoYVOLV OL TTAPAKATW

LSLOTNTEG :
i (A+B)=A"+B'
ii. (AB)' =B'A’
iii. tr(A + B) = tr(A) + tr(B)
iv. tr(SA) = Str(A)
v. tr(A") =tr(A)

vi, tr(AB) = tr(BA)




